B Mnpe Haykn 06 anekTpuyectse

S B aneKkTpuyecTtBa CTPaHy
Bcex npurnaiuato Bac.

TaK, noxxanyn, 9 Ha4Hy,
[ocnylanTe pacckas.

BecHy cMeHSAeT NneTo,

N kak-To ®anec n3 Muneta
OTKpbI1 BHE3AMHO , YTO O MeX
SAAHTapb, NOTEPTbLIN , MOXET BCEX
Hac yamBuTb : cnocobeH oH
Tena nputarmeatb. [1oTOM

N T'nnbbepT 31O noaTBEpAUII...



AsnsieTca nu 3apan 06a3aTenibHON XapakTeEPUCTUKON TeN
NN 3NEeMEHTapPHbIX YacTuu?

Mo>xHO N pasgennTb 3apsg?

UTO 03HayvaerT :»Teno 3apskeHo oTpuuaTesibHO
(MONOXNTENBHO)»?

YUT0 3HAuUNT:»TENno He MMeET 3apsaar»?

MoXXeT NI 04HO U TO Xe Teno NonyvYnTb 3apsigbl Pa3HOro
3Haka?

Kak B3anMogencTBYHOT 3apsKeHHble Tena?

MOXXHO N TPpEHNEM Ha3MEKTPN3oBaTb OAHOPOAHbIE Tena?
UTO Takoe MOH?

C kakon uenbto nposoaunmcek onbiTel Modpde n MunnukeHa?
Kak pacnpenenstoTcsa 3apsibl Ha BewecTBax npu TpeHnn?




N ay|<a 0 CBOMCTBaX 1
AKOHOMEPHOCTSIX NOBEAEHWS]
aneKTpOMarHMTHoro nons,
OCYLLIECTBNSAOLWErO
B3aMMOAENCTBUE MeEXAY
3apsaaaMu. ..
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3apsg (+e)

Teno (+)-HepocraTok e 3apskeH (-e)
Teno (-)-u3dbiToK €



[ lonoxmntenbHbIN NOH

Teno (+)-HemocTaTtok €
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Teno (-}-u3dbITOK €
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INERTHNUECKMM 3apAap-

3aKOH
COXpaHeHUS
3apsa0B



» [Ipu TpeHHUM — HA TEKCTHILHBIX (paOpHUKaX. ..
» B IIpon3BOJCTBE - ...NOKa3aHUs IIPHUOOPOB. ..
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[ lpakTnyeckoe NpUMeHEHME:

JneKkTpodoTorpadus

OboraweHune pya

O4yuncTKa 3epHa

CMelleHne pa3HopoAHbIX MaTepuanoB

e ¢ o




1.MO>XHO N HaA KOHUAX CTEKNSAHHOM NanoyvKku
NOSTyuYnTb ABa OAHOBPEMEHHO CYLLECTBYHOLLNX
3apsga?

1.MoxeT nu 6bITb YacTuua 6e3 3apsiga, 3apsag
0e3 yactuubl?

2.MOXHO N1 HaANeKTpu3oBaTb TPEHNEM
OLOHOPOAHbIE Tena(CTEeKI10 U CTEKIO0)?

2.0nbITel Noddpe- MunnukeHa nposogmnmnce ¢
Lenbto...

3.MoXHO nn co3gaTb UMM YHUYTOXUTD
arneKkTpuieckun 3apsan?

3.B npupoae ectb YacTumubl C 3reKTPUYeCKUMm
3apsigamum NpoTMBOMOSIOXKHbLIX 3HAKOB. Kak OHK
B3aUMOLENCTBYHOT?

4.Kannga Boabl UMEET 3apsf ,paBHbIN TPEM
3apsgam anekTpoHa .OHa coegmHunack c
Kannen ,3apsg KOTOpOW paBeH ABYM 3apsgam
npoToHa .Kakum 3apssigom obnagaet
obpasoBaBLuasca kanna?

4.HaszoBuTe npaBunbHoe pacnpegeneHue
3apsgoB Npu TpeHun :a) wenk(+)-ctekno(-) ; 6)
wenk(+)-ctekno (+) ; B) wepcTtb (+) — 300HUT (-)

5. HasoBuTe npaBunbHoe B3aMmMogencTeme:
a)(+) v (-) otTankueatotcs; 6)(+) n (+)
nputsarnearoTcs; B) (+) 1 (-) NpUTArMBaroTCS.

5. HentpanbHasa kanns Boabl pasgenuniack Ha
age. NepBasa obnagaet 3apsgom +Q.Kakum
3apsgom obnagaet agpyraa?

6. ATOM nmeer ...3apaa.

6. YUTo Takoe noH?

7. YTO 03Ha4aeT: NofioXKNTENbHO 3apsiXkKeHHoe
Teno ?

7. MOXHO N1 co3aaTth UMY YHUUTOXUTb 3apsaa?

8. Ecnu B Tene uncno AJ1IEKTPOHOB oonbLie ,4yem
NPOTOHOB, TO TEJ1O B LIEJIOM...

8. Anrebpanyeckasi cymma 3apsaoB aToma B
HOpPMaJsibHOM COCTOSAHMM paBHa Hynto. [Noatomy










